

Группа «Мираж»: сыро, но живо

«Под эту группу мы танцевали пятнадцать лет назад», — объявил ведущий. После этих слов на сцене появилась четверка молодых девчонок. 15 лет назад им самим было по 4–5 лет. В среду в ночном клубе «Стратосфера» выступала группа «Мираж».

Десять лет назад, на волне интереса ко всему попсовому, в пору «Белых роз» Юры Шатунова, эта команда собирала многотысячные стадионы. «Мираж» открыл путь на эстраду Татьяне Овсиенко, Наталье Гулькиной, Светлане Разиной, Наталье Ветлицкой. Правда, ни одна из вышеперечисленных дам не спела ни строчки своим голосом. Почти все сольные партии были записаны тогда еще студенткой консерватории Маргаритой Суханкиной. Появиться на сцене она не могла из-за своей пышнотелости и по причине учебы в консерватории (из-за поповости коллектива ее могли выгнать отчислить).

Спустя десять лет композитор и продюсер группы Андрей Литягин задался целью возродить коллектив. Был объявлен конкурс. Желание стать звездами изъявили более тысячи девчонок. Причем никто из конкурсанток до последнего не знал, в какую группу идет отбор. Основными требованиями к претенденткам были музыкальное образование, яркая внешность, необычный тембр голоса и подвижность. В результате были отобраны четыре девчонки — Лена, Оксана, Олеся и Марина. Всем от 19 до 22 лет. Отрадно, что в составе группы есть девушка из родного нам Ангарска. Сразу же по прилете в Иркутск Марину Кулинич забрали родственники.

Сегодня «Мираж», по словам администраторов группы, этакая птица Феникс, возрожденная из пепла. Четыре изящные, уверенные в себе девушки создают полноценное, динамичное шоу. Кстати, постановкой шоу занималась Фрида, известная как солистка «Полиции нравов». Фрида является также художественным руководителем и консультантом по имиджу группы. Первый альбом «Мираж. Версия 2000» состоит исключительно из нетленных хитов г-на Литягина. Детство и молодость многих прошли под эти песни: «Музыка нас связала», «Видео», «Наступает ночь», «Новый герой». На концерте в «Стратосфере» публика танцевала и подпевала. Что происходит довольно редко. «Разумеется, — говорят девчонки, — к нам очень много претензий, мол, на старом далеко не уедешь. Но мы и не собираемся все время петь песни того «Миража». Следующий альбом будет состоять исключительно из новых песен Андрея Литягина. Правда, мы не собираемся менять стиль».

Все обратили внимание на «сырость» коллектива. Было много упреков в том, что девчонки не умеют двигаться, разговаривать с залом... Сами девчонки всегда замечают свои промахи и страшно волнуются. «Ну чего ты так орала? Ну сказала один раз «мы вас любим», чего кричать об этом через песню-то?» — приставали после концерта к Марине. «Ну как же, — оправдывалась та, — это же мой родной город». Но несмотря ни на что, родной город встретил группу «Мираж» как полагается. С овациями и автографами.

Светлана Замарацкая, для «СМ Номер один»



Спорт

Баскетбол

Звезды «Запада» победили звезд «Востока»

Победой сборной «Запада» над командой «Востока» — 122:111 (29:26, 33:29, 36:27, 24:29) — завершился 5-й матч звезд российского баскетбола, который прошел в воскресенье в столице Татарии. Напомним, что состав команд определялся в результате опроса болельщиков.

Как принято в подобных матчах, атака превалировала над обороной, поэтому команды не особо усердствовали в защите. Класс игроков «Запада» все-таки сказывался на протяжении всей встречи, что и позволило этой команде одержать итоговую победу. Самыми результативными игроками стали: у победителей Эйникис, у побежденных Чикалкин — оба набрали по 19 очков. Отметим, что среди звезд «Востока» не затерялись и представители иркутского «Шахтера». Два Сергея — Грезин и Демешкин — внесли свой посильный вклад в копилку сборной «Востока», набрав соответственно 14 и 12 очков (Андрей Юртаев закончил игру с нулевым показателем).

В конкурсе дальних бросков превентовал московский армеец Игорь Куделин, а в конкурсе бросков сверху американцу Харальду Дину из «Локомотива» (Минводы), несмотря на свои 185 см роста, удалось опередить москвича Кирилленко. Конкурс капитанов выиграл Чикалкин. По версии организаторов, он же

стал лучшим игроком в сборной «Востока», а у соперников подобного титула удостоился Андрей Фетисов. ИТАР-ТАСС

Хоккей с шайбой

Россияне в финале проигрывают финнам

На чемпионате мира среди юниоров (до 18 лет), завершившемся в Швейцарии, российская сборная остановилась в шаге от золотых медалей. В финале наши ребята не сумели переиграть своих сверстников из Финляндии (1:3), которые и стали чемпионами. У нашей сборной серебряные медали, бронзовые же, разгромив хозяев — 7:1, завоевали шведы.

Формула-1

«Макларен» показал класс Результаты 4-го этапа чемпионата мира

Гран-при Великобритании завершился полным триумфом английской команды «Макларен». Оба пилота этой «конюшни» практически всю гонку провели в лидерах, а на финальных кругах разыграли первое место. Дэвид Култхард шел впереди с запасом более чем в 10 секунд, но Мика Хаккинен рванул вдогонку.

Однако, как и две недели назад на Гран-при Сан-Марино, ему не хватило дистанции. Хаккинен проиграл Култхарду менее полутора секунд.

Не повезло победителю квалификации Рубинсу Барикелло. Он шел во главе пелотона большую часть гонки, но его «феррари» подвела гонщика. Из-за проблем с гидравликой он был вынужден сойти. Кстати, те же проблемы были у него и на Гран-при Бразилии.

Его партнер и лидер чемпионата мира Михаэль Шумахер уверенно финишировал третьим. Он по-прежнему в общем зачете опережает конкурентов на внушительное число очков.

Результаты Гран-при Великобритании:

1. Дэвид Култхард (Шотландия) «Макларен» — 1:28.50,108 с
2. Мика Хаккинен (Финляндия) «Макларен» — отставание 1,477 с
3. Михаэль Шумахер (Германия) «Феррари» — + 19,917 с
4. Ральф Шумахер (Германия) «Уильямс» — + 41,312 с
5. Дженсон Баттон (Великобритания) «Уильямс» — + 57,759 с
6. Ярно Трулли (Италия) «Джордан» — + 1 мин 19,273 с...

Положение в чемпионате мира: 1. М.Шумахер — 34 очка. 2. Култхард — 14. 3. Хаккинен — 12. 4–5. Барикелло и Р.Шумахер — по 9. 6. Физикелла — 8...

Положение в Кубке конструкторов: 1. «Феррари» — 43 очка. 2. «Макларен» — 26. 3. «Уильямс» — 12. 4–5. «Бенеттон» и «Джордан» — 8...

FormulaI.com

Программа телеканала «АИСТ»

Среда, 26 апреля	
07.00	Программа передач.
07.05	Мультподъем.
07.40	Новости «Сей час».
08.00	Программа передач.
08.05	Мультсериал «Визионеры».
08.30	Сериал «Путешественники во времени».
08.55	Сериал «Моя вторая мама».
09.20	Док. фильм «Кто там в космосе».
10.00	Сериал «Комиссар Рекс».
10.50	Медицинские детективы.
11.15	Мультфильмы.
12.15	Сериал «Таггерт».
13.20	Новости «Сей час».
13.40	Программа передач.
13.45	Перерыв.
16.00	Программа передач.
16.05	Мультсериал «Визионеры».
16.30	Сериал «Путешественники во времени».
16.55	Дикая природа Австралии.
17.25	Музыка каждый день.
17.50	Сериал «Моя вторая мама».
18.15	Сериал «Таггерт».
19.10	Дачный сезон.
19.30	Новости «Сей час».
19.40	Сфера.
19.45	Сериал «Комиссар Рекс».
20.35	Мультфильмы.
20.55	Программа «Автоклассика».
21.30	Новости «Сей час».
21.50	Сфера.
21.55	Программа передач.
22.00	Дачный сезон.
22.10	Игровой фильм «Тайна золотой горы».
23.35	Новости «Сей час».
23.55	Сфера.
00.00	Программа передач.
Четверг, 27 апреля	
07.00	Программа передач.
07.05	Мультподъем.
07.40	Новости «Сей час».
08.00	Программа передач.
08.05	Мультсериал «Визионеры».
08.30	Сериал «Путешественники во времени».
08.55	Сериал «Моя вторая мама».
09.20	Программа «Автоклассика».
09.45	Сериал «Комиссар Рекс».
10.35	Дикая природа Австралии.
11.05	Мультфильмы.
12.05	Телесериал «Таггерт».
13.00	Дачный сезон.
13.20	Новости «Сей час».
13.40	Программа передач.
13.45	Перерыв.
16.00	Программа передач.
16.05	Мультсериал «Визионеры».
16.30	Сериал «Путешественники во времени».
16.55	Док. фильм «Космический корабль «Дружба»».
17.50	Сериал «Моя вторая мама».
18.15	Сериал «Таггерт».
19.30	Новости «Сей час».
19.40	Сфера.
19.45	«Зерна». Цикл православных фильмов. «Обитель милосердия».
20.55	Мультфильмы.
21.30	Новости «Сей час».
21.50	Сфера.
21.55	Программа передач.
22.00	Игровой фильм «Неизвестные личности».
23.45	Новости «Сей час».
00.05	Сфера.
00.10	Программа передач.
Пятница, 28 апреля	
07.00	Программа передач.
07.05	Мультподъем.
07.40	Новости «Сей час».
08.00	Программа передач.
08.05	Мультсериал «Визионеры».
08.30	Сериал «Путешественники во времени».
08.55	Сериал «Моя вторая мама».
09.20	Док. фильм «Космический корабль «Дружба»».
10.15	Сериал «Комиссар Рекс».
11.05	«Зерна». Цикл православных фильмов. «Обитель милосердия».
12.15	Сериал «Таггерт».
13.20	Новости «Сей час».
13.40	Программа передач.
13.45	Перерыв.
16.00	Программа передач.
16.05	Мультсериал «Визионеры».
16.30	Сериал «Путешественники во времени».
16.55	Женщины мира.
17.20	Музыка каждый день.
17.50	Сериал «Моя вторая мама».
18.15	Сериал «Таггерт».
19.30	Новости «Сей час».
19.40	Сфера.
19.45	Сериал «Комиссар Рекс».
20.35	Мультфильмы.
20.55	Животные тоже шутят.
21.30	Новости «Сей час».
21.50	Сфера.
21.55	Программа передач.
22.00	Фильм «На волне смерти».
23.35	Новости «Сей час».
23.55	Сфера.
00.00	Программа передач.
Суббота, 29 апреля	
09.00	Программа передач.
09.15	Новости «Сей час».
09.35	Музыка каждый день.
10.15	Индийское кино. «Шляпа».
13.10	На перекрестках планеты Земля. Индонезия.
14.15	Праздничный концерт, посвященный 351-й годовщине пожарной охраны России.
15.10	Фильм «31 июня».
17.30	Для вас с любовью!
18.05	Фильм «Принцесса-невеста».
19.45	Сериал «Саванна».
21.25	Мультфильм на ночь.
21.55	Программа передач.
22.00	Вестерн. «Возвращение героев Дикого Запада».
Воскресенье, 30 апреля	
09.00	Программа передач.
09.10	Фильм «Небесные ласточки».
11.25	Мультфильмы.
12.00	«Ковчег». Православная просветительская программа.
12.15	Фильм — детям. «Волшебный голос Джельсомино».
14.25	Мультфильмы.
14.50	Пасха. Воскресение Христова.
15.20	Фильм «Рабочий поселок».
17.35	Для вас с любовью!
18.05	Мультфильмы.
18.30	Фильм «Отпуск за свой счет».
20.45	Дачный сезон.
20.55	Игровой фильм «Приключения Ходжи Насреддина». Фильм 3-й «Очарованный принц».
22.10	Программа передач.
22.15	Евгений Евстигнеев в комедии «Ночные забавы».
Понедельник, 1 мая	
09.00	Программа передач.
09.05	Мультфильмы.
10.05	Фильм «Обитель любви».
13.05	На перекрестках планеты Земля. Таиланд.
14.05	Мультфильмы.
14.10	Фильм — детям. «Кортик», 1-я и 2-я серии.
16.30	Животные тоже шутят.
17.00	Игровой фильм «Александр Невский».
17.50	Музыка каждый день.
18.20	Игровой фильм «Анискин и Фантомас».
20.35	Мультфильмы.
21.00	Игровой фильм «Ах, водевил, водевил!».
22.15	Программа передач.
22.20	Александр Абдулов в фильме «Тюремный романс».
Вторник, 2 мая	
09.00	Программа передач.
09.05	Мультфильмы.
10.05	Фильм «Не каркай».
12.30	Музыка каждый день.
13.05	Фильм «Френч Канкан».
14.55	Фильм — детям. «Кортик», 3-я серия.
16.05	Животные тоже шутят.
16.35	Фильм «Фаворит».
18.50	Музыка каждый день.
19.15	Игровой фильм «Ребус».
20.45	Шоу-программа «На пределе».
21.10	Детектив «Барханов и его телохранитель».
23.15	Программа передач.
23.20	Игровой фильм «Розенкранц и Гильденштерн».